

ગાંધીનગર સમાચાર



વ્યસનમુક્તિ રેલી કાઢી બાબાસાહેબની જયંતિ મનાવી

દેશના યુગ પુરુષ અને બંધારણના ઘડવૈયા ડૉ. આંબેડકરની જન્મજયંતિ નિમિત્તે રાષ્ટ્રીય હિત રક્ષક દળ દ્વારા વ્યસનમુક્તિ રેલી કાઢવામાં આવી હતી. રેલીમાં ડી.જે. પર સંગીતમય ભીમ ગીતો અને બુધ્ધ વંદના સાથે મોટી સંખ્યામાં દલિત મિત્રો અને જન્મજયંતિ સમિતિ સહિતની ૬૩ સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ અને ૨૦૦૦ જેટલા યુવાનો જોડાયા હતા.

ઘઉંનું મબલખ ઉત્પાદન છતાં ભાવમાં ભડકો ગત વર્ષ કરતાં રૂ. ૧૦૦ ઉંચા ભાવ, મોંઘવારીમાં રોટલીએ પણ મોં ફેરવ્યું, ગરીબોની હાલત કફોડી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ રાજ્યમાં મેઘરાજાની મહેર, કડકડતી ઠંડી અને ઘઉંના પાકને અનુકૂળ વાતાવરણ સર્જતા ઘઉંનું રાજ્ય ભરમાં મબલખ ઉત્પાદન થયું છે. બારમાસના ભરવાના ઘઉં લેવા ગૃહીણીઓ માર્કેટમાં જતાં જ ઘઉંના ભાવ સાંભળી આંચકો અનુભવી રહી છે. ગત વર્ષ કરતાં મણે સો રૂપિયા જેવો ભાવ વધારો સાંભળવા મળી રહ્યો છે. જુદી જુદી ઘઉંની જાતોના અલગ અલગ ભાવ છે ત્યારે મોંઘવારીના મારથી રોટલી પણ બાકાત ન રહેતા ઘરીબોની હાલત

આઈપીએલ શરૂ થઈ જતા સ્ટ્રોડિયાઓ પકડવા એલ.સી.બી.નો એક્શન પ્લાન

બે ટીમ સતત ગાંધીનગર આસપાસના ફાર્મ હાઉસો પર વોચ રાખશે : બુકીઓ હાર-જીતના રૂપિયાની લેવડ-દેવડ જ્યાં વધુ કરે છે તેવા સ્થળો પર ખાનગી વેશમાં પોલીસ બેસશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ કહેવાય છે કે ક્રિકેટ સહી માટે બુકીઓની સીઝન એટલે આઈ.પી.એલ...!! જો કે તે બાબત માં કોઈ અતિશયોક્તિ પણ નથી. આઈ.પી.એલ ક્રિકેટ મેચ શરૂ થતા પહેલા જ બુકીઓ અને સ્ટ્રોડિયાઓ એ જગ્યા નક્કી કરીને એક મહિના એડવાન્સ થી જ તેનું ભાડું ચૂકવવાનું શરૂ કરી દીધું હતું. ગાંધીનગર આસપાસના વિસ્તારોમાં આવેલા ફાર્મ હાઉસોમાં સહી વધુ રમાડાતો હોવાથી એલ.સી.બી. એ સ્ટ્રોડિયાઓ પકડવા ખાસ એક્શન પ્લાન તૈયાર કરી દીધો છે. આજ થી શરૂ થયેલી આઈ.પી.એલ માં સહી રમાડતા બુકીઓને પકડવા એલ.સી.બી. એ

ઉવારસદમાં ચાલતા દેશી દારૂના અફા પર એલ.સી.બી.નો દરોડો ખેતરમાં ટ્રેક્ટર ઉભુ કરી દઈને દારૂનો વેપલો કરતાં હતા : બે શખ્સો ફરાર : ૪૫૦ લીટર દેશી દારૂ અને ૩૫૦ લીટર વોશ જમ

ગામના એક ખેતરમાં ટ્રેક્ટર ઉભી કરી દઈ તેમાં દેશી દારૂનો મોટા પાયે તેમની ટીમ સાથે તાબડતોબ બાતમીવાળા સ્થળે પહોંચી ગયા



ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર નજીક આવેલા ઉવારસદ ગામમાં એક ખેતરમાં દેશી દારૂનો મોટા પાયે વેપલો ચાલતો હોવાની બાતમીને આધારે ગાંધીનગર એલ.સી.બી. ની ટીમે દરોડો પાડી ૪૫૦ લીટર દેશી દારૂ, ૩૫૦ લીટર વોશ તથા વાહનો સહીતનો મુદામાલ જપ્ત કર્યો છે. દારૂ વેચી રહેલા બંને બુટલેગરો ફરાર થઈ ગયા હતા તેની શોધખોળ પોલીસે શરૂ કરી છે. ગાંધીનગર એ લીસીબી

ગાંધીનગર જિલ્લામાં ફ્લાઈંગ સ્કવોર્ડ દ્વારા ૭૩૪૭ અને સ્ટેટિક સર્વેલન્સ ટીમ દ્વારા ૨૯૨૩ વાહનોનું ચેકીંગ કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર બુધવારે ગાંધીનગર જિલ્લામાં લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી અંતર્ગત ફ્લાઈંગ સ્કવોર્ડ અને સ્ટેટિક સર્વેલન્સ ટીમ કાર્યરત કરવામાં આવી છે. તા. ૧૫મી એપ્રિલ, ૨૦૧૪ સુધીમાં ફ્લાઈંગ સ્કવોર્ડ દ્વારા ૭૩૪૭ વાહનોનું ચેકીંગ કરવામાં આવ્યું છે. તેમજ સ્ટેટિક સર્વેલન્સની ટીમ દ્વારા ૨૯૨૩ વાહનોનું ચેકીંગ અને ૮૨૩૯ વ્યક્તિઓની તપાસણી કરી છે. ગાંધીનગર જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી દ્વારા જિલ્લામાં લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી મુક્ત, ન્યાયી અને નિષ્પક્ષ રીતે યોજાય તે માટે સુચારું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ માટે ગાંધીનગર જિલ્લામાં આવતી પાંચ વિધાનસભા મતદાર વિસ્તારમાં

બાલાજી મંદિર અમદાવાદ ખાતે બ્રમ્હોત્સવમનું ભવ્ય આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ એસ.જી.હાઈવે પર આવેલ શ્રી બાલાજી મંદિર ભક્તજનોમાં એક અનોખું સ્થાન ધરાવે છે. તીરુપતિ બાલાજીના સંતો ત્યાં યોજાનાર સાતમા બ્રમ્હોત્સવમમાં ખાસ પધારનાર છે. આ કાર્યક્રમ તા. ૧૯ એપ્રિલથી ૨૩ એપ્રિલ દરમિયાન યોજનાર છે. ચાર દિવસના આ કાર્યક્રમની પ્રતિ વર્ષની જેમ ભવ્ય ઉજવણી થશે. ગાંધીનગર તેલુગુ સંઘના પ્રમુખ મી. મારૂતી પ્રસાદે જણાવ્યું છે કે આ મહાપૂજામાં ભાગ લેવા ઈચ્છના ઈપતી સત્વરે મંદિરનો સંપર્ક કરે. તા. ૨૨મીએ યોજનારી શોભાયાત્રામાં ગાંધીનગરના બાળકોને રામ, લક્ષ્મણ, સીતા, શંકર જેવો વેશભૂષા સાથે આમં સામેલ થવા આમંત્રણ પાઠવાયું છે. ધ્વજ આરોહણથી શરૂ થનારા આ કાર્યક્રમમાં ઈસ્કોન મંદિર, કનાડા સમાજ, આસ્થિકા સમાજ, ગાંધીનગર તેલુગુ સંઘમ વિવિધ કાર્યક્રમમાં પોતાનું યોગદાન આપવાના છે. અમદાવાદ આન્ધ્ર મહા સભાનાં પ્રમુખ દ્વારા કાનાથ ગુપ્તા અને ગાંધીનગરનાં ડી. મારૂતી પ્રસાદે ગાંધીનગર અને આસપાસ વસતાં સૌ સમાજ બોંધવોને આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહી પૂજાનો લાભ લેવાં જણાવ્યાં છે.

શહેરીજનોને જુના કપડા દાન કરવા અપીલ કરવામાં આવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ શહેરમાં વસતા ગરીબ લોકોને ઉપયોગી થાય તે માટે રમેશિમ ઈન્ટરનેશનલ ફાઉન્ડેશન દ્વારા કપડા વિતરણ કરવામાં આવશે. રમેશિમ સંસ્થા તા. ૩ મે ના

ધોમધગતા તાપમાં 'આપ' પાર્ટીનો પ્રચાર તેજ : ત્રણેય પાર્ટીઓ વચ્ચે રસાકસી જામશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ હાલ ગુજરાતમાં ગરમીનો પારો ૪૦ ડીગ્રી તાપમાનની પાર પહોંચ્યો છે. તો બીજી તરફ રાજકીય ગરમીનો પારો પણ ધીમે ધીમે વધી રહ્યો છે. પરિણામે વિવિધ પક્ષોમાં પણ પ્રચાર પ્રસારની ગરમી પકડાઈ રહી છે ત્યારે ગાંધીનગર સંસદીય મત વિસ્તારમાં આમ આદમી પાર્ટીએ પોતાનો પ્રચાર તેજ બનાવ્યો છે અને ચૂંટણી જંગની વ્યૂહરચના ઘડવા વિવિધ બેઠકો યોજી ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં લોક સંપર્ક વધાર્યો છે. જેથી ચોક્કસપણે કહી શકાય કે ગાંધીનગર બેઠક પર ત્રણેય પાર્ટી વચ્ચે ખરાખરીનો જંગ ખેલાશે તેમાં નવાઈ નહીં. લોકસભાની ચૂંટણીને હવે એકાદ પખવાડીયાનો સમય બાકી રહ્યો છે ત્યારે રાજકીય પાર્ટીઓએ

સેક્શન અધિકારી એસોસિએશન દ્વારા યોગ શિબિરનું આયોજન

શહેરીજનોનું સ્વાસ્થ્ય સારું રહે તે માટે થી ગુજરાત સચિવાલય સેક્શન અધિકારી એસોસિએશન દ્વારા તા. ૧૮ થી તા. ૨૭ એપ્રિલ દરમિયાન સવારે ૬ થી ૭ સુધી સેક્ટર-૬ના જાહેર બગીચામાં યોગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શિબિરમાં દરેક ઉંમરની મહિલાઓ, પુરુષો, બાળકો જોડાઈ શકશે. હસમુખ પટેલ દ્વારા વિના મુલ્યે યોગ પ્રાણાયામ શિબવડામાં આવશે. યોગ શિબિરમાં તાલીમ લેવા માટે તાલીમાર્થીએ સવારે ૫ કલાકે અને શેતરંજી સાથે આવવાનું રહેશે.



ચૂંટણીના દિવસો જેમ જેમ નજીક આવે છે તેમ રાજકીય પક્ષો પ્રચાર અભિયાન ઘનિષ્ટ બનાવે છે. ગાંધીનગર શહેરમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શ્રી કિરીટભાઈ પટેલના સમર્થનમાં શહેર કોંગ્રેસના કાર્યકરો ડોર ટુ ડોર અભિયાન ચલાવે છે. બુધવારે સેક્ટર-૧૨, ૧૩, ૧૪માં પ્રચાર અભિયાન યોજાયું હતું. (તસવીર : દિપક જાની)

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'ભવતમ', 'લઘુતમ', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ', 'સિરાગા સિનેમા (કલોલ)', 'આપની આજ', 'મધ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'ગુલા', 'વૃષિક', 'ધન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', and 'ચિરવિદાય'.